

Безопасное лето

Лето одно из самых и любимых солнечных дней для детей. Позади учебные дни, уbraneы ручки, тетради, учебники. Это время ярких и веселых беззаботных дней. Но немало опасностей может ожидать детей в летнее время.

15 июня Нижнеабакинская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района в очередной раз организовала акцию «Безопасное лето»: провела беседу с детьми и их родителями о важности безопасного поведения в летнее время. На детской площадке, где часто собираются дети и молодые родители, был оформлен информационный стенд с напоминанием о правилах поведения на детской площадке и о соблюдении осторожности на водоемах и в лесу, на дорогах. С маленькими участниками акции поиграла в игру «Опасно-Неопасно». В конце акции каждый родитель получил памятку «Береги, напоминай!»

Важно помнить о простых правилах безопасности жизни и не забывать напоминать об этом детям, уметь беречь себя и окружающих.